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COMISiÓN FEDERAL DE COMPETENCIA ECONÓMICA 

31 a . SESiÓN ORDINARIA DEL PLENO, CELEBRADA 
EL DIEZ DE AGOSTO DE DOS MIL DIECISIETE 

VERSiÓN ESTENOGRÁFICA 

Alejandra Palacios Prieto (APP): Muy buenos días, hoyes diez de agosto del año 
dos mil diecisiete, celebramos la sesión ordinaria número treinta y uno del Pleno de 
la Comisión Federal de Competencia Económica. 

Antes de iniciar, quiero señalar que esta sesión será pública con la versión 
estenográfica que se publique en el sitio de internet de la Comisión, en términos de 
del artículo 47 de las Disposiciones Regulatorias de la Ley Federal de Competencia 
Económica y demás disposiciones jurídicas aplicables. 

El día de hoy estamos todos los Comisionados presentes. Nos acompaña el 
Secretario Técnico, quien dará fe de la presencia de todos nosotros y de todo lo que 
aquí se acuerde. 

Hago lectura de la agenda del día de hoy. 

El primer punto es la presentación, discusión y, en su caso, aprobación del acta 
correspondiente a la sesión ordinaria número veintinueve del Pleno de la Comisión 
Federal de Competencia Económica, celebrada el once de julio de dos mil diecisiete. 

El segundo punto es la presentación, discusión y, en su caso, resolución sobre la 
concentración entre Cibanco, S.A., Institución de Banca Múltiple y Banco Nacional 
de México, S.A., integrante de Grupo Financiero Banamex, División Fiduciaria, 
ambos en su carácter de fiduciarios. Es el asunto CNT-066-2017. 

El tercer punto en el orden del día es la presentación, discusión y, en su caso, 
resolución sobre la solicitud de opinión presentada por la Comisión Nacional 
Bancaria y de Valores, en términos del artículo 27 de la Ley de Instituciones de 
Crédito, referente a la intención de la fusión entre Banco Nacional de México, S.A., 
Institución del Grupo Financiero Banamex y Banco Autofin México, S.A., Institución 
de Banca Múltiple. Es el asunto OCCP-002-2017. 

El cuarto punto del orden del día y el último en el orden del día de hoy, es asuntos 
generales, y en este caso, es una solicitud de calificación de excusa presentada el 
dos de agosto del año en curso, por el Comisionado Martín Moguel Gloria para 
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conocer del expediente CNT-064-2017. El asunto es parte del asunto CNT-064-
2017. 

¿Alguien tiene comentarios sobre la agenda del día de hoy? 

Si no hay comentarios, iniciamos el desahogo de la misma. 

Primer punto. Presentación, discusión y, en su caso, aprobación del acta 
correspondiente a la sesión ordinaria número veintinueve del Pleno de la Comisión 
Federal de Competencia Económica, celebrada el once de julio de dos mil diecisiete. 

¿Alguien tiene comentarios? 

No hay comentarios, pregunto ¿quién estaría a favor de la aprobación de esta acta? 

Secretario Técnico, por unanimidad de votos queda aprobada esta acta de la sesión 
ordinaria número veintinueve del Pleno de esta Comisión que se celebró el once de 
julio pasado. 

Pasamos entonces al segundo punto del orden del día. Presentación, discusión y, 
en su caso, resolución sobre la concentración entre Cibanco, S.A., Institución de 
Banca Múltiple y Banco Nacional de México, S.A., integrante del Grupo Financiero 
Banamex, División Fiduciaria, ambos en su carácter de fiduciarios. Asunto CNT-
066-2017. 

Cedo la palabra al Comisionado ponente, Benjamín Contreras Astiazarán. 

Benjamín Contreras Astiazarán (BCA): Muchas gracias, Comisionada Presidenta. 

Como se señaló, el expediente es el CNT-066-2017. 

La operación notificada es la adquisición por parte del Fideicomiso numero ... bueno, 
ahorita lo omito, constituido en Cibanco, S.A. de C.v. Institución de Banca Múltiple, 
División Fiduciaria, denominado como Fibra Shop, de un centro comercial en 
construcción ubicado en el estado de Querétaro, que los promoventes identificaron 
como "Puerta La Victoria", mismo que se detalla en el a rtado cuarto .. bueno en 
un a artado ahí de mi iedad actual del 
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Sigo con los elementos que para destacar aquí del proyecto de resolución que puse 
a su disposición, lo más importante. 

La operación fue notificada de conformidad con el artículo 86, fracción I y 87, de la 
Ley Federal de Competencia Económica, y fue tramitada conforme al procedimiento 
descrito en el artículo 90 de la misma. 

La operación no incluye cláusula de no competencia. 

Fibra Shop es un fideicomiso de inversión en bienes raíces especializado en 
inmuebles comerciales, creado para adquirir, poseer, construir y arrendar y operar 
centros comerciales en México. Cuenta con un portafolio de diversos inmuebles, 
incluyendo centros comerciales. 

es un fideicomiso mexicano, a través del cual 

y 
diversas personas físicas (los nombres están en el proyecto de resolución), 
denominadas como las personas físicas, como fideicomitentes y fideicomisarios, 
participan en el desarrollo de un proyecto inmobiliario de usos mixtos en la ciudad 
de Querétaro, que contempla el centro comercial "Puerta La Victoria" 
d entos oficinas un hotel. 

es una sociedad mexicana que se dedica al 
desarrollo y administración de inmuebles. 

es una sociedad mexicana que se dedica a la compra-venta y 
administración de arrendamientos inmuebles. 

Las personas físicas se dedican al arrendamiento de oficinas y locales comerciales, 
entre otras actividades. 

En anteriores expedientes, esta Comisión ha evaluado el arrendamiento de centros 
comerciales en una dimensión geográfica local. Los centros comerciales se 
clasifican de acuerdo con su área de influencia, su superficie rentable y el tipo de 
tiendas con las que cuentan. 
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Se hicieron análisis considerando las diversas características que obran en el 
expediente y de acuerdo a estos análisis se llegó a la conclusión de que no se ven 
posibilidades, o se ven muy pocas probabilidades de que existan problemas que 
puedan dañar, disminuir, impedir la competencia y la libre concurrencia, y en este 
sentido, mi recomendación a este Pleno es autorizar esta operación. 

Muchas gracias. 

APP: Muchas gracias, Comisionado. 

¿Alguien tiene comentarios sobre este dictamen que se nos leyó? 

Si no hay comentarios, preguntó ¿quién estaría a favor de su aprobación? 

Secretario Técnico, queda autorizada esta transacción por unanimidad de votos. 

Pasamos entonces al tercer punto del orden del día, es la presentación, discusión 
y, en su caso, resolución sobre la solicitud de opinión presentada por la Comisión 
Nacional Bancaria y de Valores, en términos del artículo 27 de la Ley de 
Instituciones de Crédito, referente a la intención de la fusión entre Banco Nacional 
de México, S.A., integrante del Grupo Financiero Banamex y Banco Autofin México, 
S.A., Institución de Banca Múltiple. Es el asunto OCCP-002-2017. 

Cedo la palabra al Comisionado ponente, Jesús Ignacio Navarro Zermeño. 

Jesús Ignacio Navarro Zermeño (JINZ): Muchas gracias, Comisionada 
Presidente. 

La Comisión Nacional Bancaria y de Valores solicita en términos del artículo 27 de 
la de Instituciones de Crédito, la opinión favorable de esta Comisión, res 

de Banco Autofin Méxi S.A. 

La operación se llevará a cabo a través 
Méxi 

Banco Autofin México, sociedad mexicana que se dedica a operar 
como institución de banca múltiple. Presta servicios de banca y crédito y la 
realización de operaciones de fideicomiso. 
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Estos serán objeto de la transacción para posteriormente 
con Banco Autofin México. 

Esta operación no actualiza ninguno de los umbrales establecidos en el artículo 86 
de la Ley [Federal] de Competencia Económica. 

A través de la operación se 

.. 
De acuerdo con la información obtenida en el sitio de la Comisión Nacional Bancaria 
y de Valores, la distribución de los ingresos de las actividades fiduciarias entre las 
instituciones de banca múltiple en el dos mil dieciséis, arroja que los ingresos 
derivados de estas actividades por parte de BAM son de menos de uno por ciento 
(1 %), Y de CitiBanamex son de un poco más de diez por ciento (10%) posterior a la 
operación que se está transfiriendo alrededor de uno por ciento (1 %), un poquito 
arriba del uno por ciento (1 %) de los ingresos del total que se manejan en el país. 

De hecho, el índice Herfindahl se reducirá, dado que se está reduciendo un poco la 
concentración de alguien que tiene una de las participaciones más altas en este 
mercado. 

Con esto se propone autorizar esta transacción, en virtud de que se considera que 
tiene pocas probabilidades de disminuir, dañar o impedir la competencia y la libre 
concurrencia en la prestación de servicios fiduciarios y esa sería mi recomendación . 

APP: Muchas gracias, Comisionado. 

¿Alguien tiene comentarios sobre la propuesta que se nos acaba de leer? 
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Bueno, pues si no hay comentarios, entonces pregunto ¿Quién estaría a favor de la 
autorización de esta transacción, en los términos que se nos fue presentado? 

Secretario Técnico, por unanimidad de votos. 

Perdón, bueno ¿Quién está votando a favor de otorgar una opinión favorable? 

Me gana la costumbre. 

Muchas gracias, todos están a favor de otorgar una opinión favorable en este caso. 

Muy bien, pasamos al cuarto punto asuntos generales. Es una solicitud de 
calificación de excusa presentada el dos de agosto del año en curso, por el 
Comisionado Martín Moguel Gloria para conocer del expediente CNT-064-2017. 
Asunto CNT-064-2017. 

Le vaya pedir al Comisionado Moguel que se retire de la sala para que podamos 
votar este asunto, no sin antes comentarnos, exponernos el caso. 

Martín Moguel Gloria (MMG): Si, muchas gracias Comisionada Presidente. 

Bueno, presenté la excusa y ésta es porque uno de los agentes económicos 
involucrados en la transacción en esta empresa. Mi hermano es miembro del 
consejo de administración del Grupo Financiero Ve por Más, S.A. de C.V., y dicho 
cargo se extiende a los consejos de administración de las subsidiarias que 
conforman dicho grupo como lo son el banco y la casa de bolsa y participan en los 
comités de auditoría de las subsidiarias de dicho grupo financiero. 

Por lo tanto, considero que estoy en el supuesto que marca el artículo 24 de la Ley 
de Competencia para presentar la excusa, y que este H. Pleno, la califiqué. 

Gracias. 

APP: Muchas gracias, Comisionado. 

¿Alguien tiene algún comentario? 

Bueno, pues hay varios antecedentes en este sentido, entonces yo propongo que 
se vote a favor de autorizar la excusa. 

¿Quién estaría a favor? 

Secretario Técnico, por voto unánime de los Comisionados presentes queda el 
Comisionado Moguel Gloria exento de votar y de conocer sobre esta CNT 
[concentración). . 
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¿Hay algún otro comentario para la agenda del día de hoy? 

Bueno, pues si no hay comentarios, hemos dado por desahogada la agenda. 

Muchas gracias. 

Muy buenas tardes. 
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